

中共为何 迫害法轮功?

中国健身气功热首先在老干部中掀起。1992年法轮功传至北京，很多中央高官、包括赵紫阳夫人在内的高官家属，都在学炼。法轮功令人心身健康，功效神奇，迅速传遍全国。

原全国人大委员长乔石，与部分人大离退休老干部于1998年对法轮功进行了调查，得出结论：法轮功于国于民有百利而无一害。

嫉妒心极强的江泽民对此大为不悦。江泽民习惯用小人之心猜测别人，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

江泽民执意迫害法轮功，罗干心领神会，唆使武汉电视台台长赵致真，拍摄一部恶意栽赃法轮功创始人的电视片，此片在全国滚动式播出，使无数人对法轮佛法“真善忍”产生了误解甚至仇恨。

这场迫害的原因：

1、江泽民的嫉妒。

2、学法轮功“真善忍”的人多，奉行“假恶斗”的共产党害怕。

你知道吗？



法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇

惨烈车祸 侄女生还



2016年的金秋十月，劫后新生的二侄女终于喜结良缘。婚礼庆典中，侄女一袭婚纱，健康俊美，满脸幸福甜蜜。望着侄女，我的思绪回到了六年前。

那时二侄女是几个馒头连锁店的老板，生意非常红火。为了大把地赚钱，侄女整天忙得不可开交，连找对象交朋友的事情都无暇顾及。对于几个姑姑修法轮大法，她不反对也不支持，但也不相信法轮大法。她说：“我就相信科学。那些迷信的东西别跟我讲，我就信钱，钱是最现实的、最万能的……”

2011年腊月二十三傍晚，忙了一整天的侄女匆忙回家准备过小年。途中，一辆闯红灯的汽车，将侄女撞飞几米远，之后又重重摔在马路牙石上，当即脑浆与鲜血流了一地，侄女不省人事。我的大侄女接到通知来到医院，见到妹妹撞伤的惨状，差点昏过去。大侄女泣不成声，跪求值班医生：“我们不怕花钱，只求把妹妹救活。”

医生说：“你以为钱是万能的吗？花钱就能医好活命吗？那得看病人受伤的程度及存活几率来判断有没有救治的可能性、必要性。目前看，你妹妹重创部位在头部，整个头部几乎全废了，生还的可能性几乎为零。”他指着头部继续说：“你妹妹整个头的颅骨大约二分之一是粉碎性骨折，很多骨头的碎片碎渣已插入或者残存在脑子里。血和脑浆又流失得太多，总之，能不能救活很难说，即使活下来也是个残疾人、是个废人……除非有神助，看她的造化了。”

在大侄女再三的哀求下，二侄女被送进了手术室。

我闻讯后，求助法轮大法师父

救救我这个侄女，同时马上去医院告诉大侄女及前去的亲戚们不停地念“法轮大法好，真善忍好”。

告诉他们相信法轮大法好，只有大法能救侄女。

早上八点多，二侄女终于被推出手术室。医生说：“没想到还能维持下手术台，这已是奇迹。”

看见深度昏迷的侄女，我趴在她的耳边告诉她：“三姑告诉你，你遭遇了重大惨烈的车祸，现在只有法轮大法师父能救你，你一定要相信‘法轮大法好’，诚心敬念‘法轮大法好、真善忍好’，你一定会活过来的。”

一天天过去了，侄女一直处于深度昏迷的状态，可是也没有出现任何不良反应及危险征兆。这一切反常的顺利令医生护士们感到纳闷、称奇、不可思议。

深度昏迷了29天后，这天早晨侄女睁开了眼睛，完全清醒过来。在场的人万分惊喜，侄子问她：“小妹，这29天中你有什么记忆？”侄女说：“我听到了姑姑们在我耳边告诉我的话，我就反反复复敬念那九个字，一直诚心地念。我相信，知道是法轮大法师父帮我解除了危难。”

亲属们都惊喜不已，医生护士们更觉得神奇。他们说过去遇到这种病患最终都是人财两空，即使能活过来，不是植物人就是残疾人。

二侄女完全康复了，原本因为这场车祸的重创，想要降低择偶标准，而最终，康复的侄女恢复了底气，选来选去，终于选定了如意的郎君。◇

迫害法轮功 江西省九江市柴桑区警察遭恶报

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）古语云：福祸无门，唯人自招。一九九九年七月二十日，中共与江泽民邪恶集团疯狂迫害法轮功以来，江西省九江市柴桑区（原九江县）公安局警察一直参与迫害法轮功学员。二十多年来，因迫害法轮功遭恶报的实例很多，引人深思，促人醒悟。

▼李建华，九江县第一任 610 头目，一九九九年七月以后，他是迫害法轮功学员的急先锋，多次参与对法轮功学员的绑架、非法抄家、非法判刑、非法劳教、勒索罚款。每家每户都去骚扰，每次去法轮功学员家非法抄家，都少不了李建华。抄到珍贵的物品，他就占为己有。就是单位同事的亲属是法轮功学员，他都不会放过。

法轮功学员善心与他讲真相，他听不进去。每位去上访的法轮功学员被勒索罚款三千元，他原本说一年后退还，可是，法轮功学员找他退还时，他否认，无一人退还。在他生病住院期间，法轮功学员无怨无悔，本着善心与他讲真相，他还是不听。二零零七年十一月，李建华内脏大出血，暴病而亡。

▼万伟军，二零零零年任九江县公安局副局长，专职迫害法轮功学员。当时很多法轮功学员被非法关押、非法劳教。二零零零年年底，城子镇的法轮功学员张毛新被灌浓盐水迫害致死，万伟军负有不可推卸的责任。后来，万伟军遭恶报，得了胃癌，胃被切除了一半。过了几年，癌症复发，整个胃全部切除，现在只能吃流食。

▼程文，二零零一年后，任九江县公安局局长。因严重贪腐，二零一五年，被判无期徒刑。程文表面上是涉嫌严重违纪问题被调查，实质是多年来一直追随江泽民集团迫害法轮功学员而遭的报应。程文在职期间，多名法轮功学员被绑架、非法抄家、非法劳教，他是迫害法轮功学员的幕后指挥，迫害法

轮功学员的手段强硬。

二零一三年二月二十五日，庐山区法轮功学员单木枝因发放法轮功真相资料，被迫害致死，程文一方面极力掩盖迫害真相，另一方面欺骗和要挟家里亲人，致使单木枝的死到现在还是一个谜。

▼吴正阳，二零一零年后任九江县公安局局长，吴正阳任职期间，积极迫害法轮功学员，多名法轮功学员被绑架、非法抄家。

二零一四年，以贪腐形式，吴正阳被判刑十三年。二零一九年在监狱病死。

吴正阳于二零零二年十月至二零零九年七月任九江市庐山区公安分局局长。期间，亲自上门抓捕法轮功学员，直接导致庐山区法轮功学员殷进美、李水清、戴建国、舒淑芳、杨唐仪、钱红英、严金凤等被非法拘留、劳教，并致使殷进美被迫害致死。

▼韩文亚，九江县公安局警察。二零零七年十一月，韩文亚在家中暴病而亡。

一九九九年七二零期间，是县公安局驻北京的专职人员，专职截访九江县上访的法轮功学员，勒索法轮功学员的罚款。韩文亚住高级宾馆，在北京吃喝玩乐。二零零零年期间，他去非法提审法轮功学员，拿着直径约三寸粗的木棒暴打法轮功学员，木棒都被打断。

▼梅金华，九江县赛城湖派出所所长。二零一五年，梅金华因贪腐，被判刑、开除公职。

任职时，积极迫害当地法轮功学员，亲自动手打人、绑架、非法抄家。二零零八年，梅金华要去桂柏华家抄家，他穷凶极恶的掐住陆正祥的脖子，要打人并给他上铐。陆正祥的妻子上前制止，梅金华扭着她的手背到后面，猛的推到墙上，陆正祥妻子摔倒在地上。

陆正祥后来被非法劳教、判刑。因多次迫害，陆正祥几年后含冤离世。由于梅金华的迫害，导致

桂柏华、王世范、王月兰等多人被非法劳教、判刑。

▼刘同颜，中共九江县委书记。刘同颜后来调到九江市总工会，因贪腐，被撤职。

一九九九年七二零期间，他在全县干部会议上大力诽谤法轮功，要求手下的官员积极迫害法轮功学员，还扬言“打死人，我扛着”。当时所有有公职的法轮功学员都被强迫参加洗脑班、有的法轮功学员被非法监视居住、被勒索罚款。

二零零零年年底，去上访的九江县法轮功学员张毛新在看守所遭到暴打，后被灌浓度盐水，被关押九天后去世，留下妻子和几个幼儿，在农村过着无依无靠的孤苦生活。

▼何庆刚，永安乡派出所教导员。他对法轮功学员的恶行而遭恶报，突发脑溢血，差点死亡。

一九九九年七月后，积极迫害永安乡的法轮功学员。进行文革式批斗、强迫法轮功学员跪石头磕、太阳底下曝晒、吊铐。强迫法轮功学员挂牌，进行侮辱性游行。

▼王嘉智，916 地质队政保干部。二零零二年，王嘉智遭恶报，患癌症死亡。

二零零零年至二零零一年期间，王嘉智积极配合县六一零及政法委，在 916 办洗脑班，许多法轮功学员被强迫洗脑。法轮功学员要自己出钱吃饭，还被迫出钱派人监视。

善恶有报是天理。那些积极参与迫害法轮功的恶人即使暂时逃脱了法律之网，也逃不出天理的报应，恶报会以各种方式时刻降临到他们头上。节选◇

